



**Yhdistyksen hallituksen kokous**

pöytäkirja XIV/17  
2017

Aika: 10.4. klo 16:00-17:03.  
Paikka: Yhdistyksen toimisto  
Läsnä: Henri Anttila, puheenjohtaja  
Jani Paasivirta, sihteeri  
Arttu Karppinen  
Reetta Siekkinen  
Riikka Numminen  
Joni Keto-Tokoi  
Sanna Launiainen  
Jaakko Mäntylä  
Amanda Pietinen  
Aleksi Korpua  
Ilona Helenius

**1 § (224) Kokouksen avaus**

-Puheenjohtaja Henri Anttila avasi kokouksen klo 16:00.

**2 § (225) Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3 § (226) Työjärjestys**

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmitullein muutoksin.

**4 § (227) Ilmoitusasiat**

-Ei ilmoitettavaa.

**5 § (228) Posti**

-5.4. Palapelibileiden bonusmerkkien lasku.

-10.4. Väliaikainen PIN tunnuslukusovellukseen Nordealta.

**6 § (229) Talous**

-Hyväksyttiin kuitteja:

-Ei hyväksyttäviä kuitteja.

-Hyväksyttiin laskuja:

-Palapelibileiden bonusmerkit, Turun Haalarimerkki Oy, 288,45€.

-Maksettiin laskuja:

-Ei maksettuja laskuja.

-Muut tilitapahtumat:

-Ei muita tilitapahtumia.



### 7 § (230) Edunvalvonta

-Päätettiin toteuttaa lukuvuoden lopussa kysely koskien Delta ry:n toimintaa.

### 8 § (231) Materiaali

-Ei käsiteltäviä asioita.

### 9 § (232) Opiskelijaelämä

-Velvoitettiin Reetta Siekkinen ja Iлона Helenius järjestämään haalarimerkkien ompeluilta 24.4.

-Velvoitettiin Jami Kuusisto ja Riikka Numminen järjestämään teeilta 25.4.

-Päätettiin avata ilmoittautuminen Picnic-sitseille 18.4. klo 16:00.

-Päätettiin hinnaksi Picnic-sitseille 5€.

-Velvoitettiin Iлона Helenius hankkimaan ruuat Picnic-sitseille.

-Päätettiin järjestää vohvelimyyjäiset Delta ry:n toimistolla 28.4.

-Velvoitettiin Iлона Helenius ja Sanna Launiainen järjestelemään vohvelimyyjäisiä.

-Pyritään järjestämään kilpailu vohvelimyyjäisten yhteydessä.

-Päätettiin vappuboolin budjetiksi 200€.

-Päätettiin vappugrillauksen budjetiksi 50€.

-Velvoitettiin Henri Anttila hankkimaan tarvikkeet vappubooliin.

### 10 § (233) Hyvinvointi

-Päätettiin siirtää seuraava Ewert Kupin osakilpailu järjestettäväksi 18.4.

-Päätettiin järjestää munan metsästys Quantumilla 13.4.

-Päätettiin munan metsästyksen budjetiksi 10€.

-Velvoitettiin Jaakko Mäntylä ja Joni Keto-Tokoi edustamaan Delta ry:tä TYY:n vappukulkuessa.

### 11 § (234) Kulttuuri

-Ei käsiteltäviä asioita.

### 12 § (235) Viestintä

-Tiedotetaan Deltafanilla:

-Picnic-sitseistä.

-Vappuviikosta.

-Munan metsästyksestä.

-Ewert Kupista.

-Lipputoimikunnan hausta.

-Yhteiskyykästä.

### 13 § (236) Järjestöyhteistyö

-Ei käsiteltäviä asioita.

### 14 § (237) Päivystykset

-Valittiin seuraaviksi päivystäjiksi:

11.4. Joni Keto-Tokoi

12.4. Sanna Launiainen



Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten  
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

13.4. Arttu Karppinen  
18.4. Ilona Helenius  
20.4. Arttu Karppinen

**15 § (238) Muut esille tulevat asiat**

a) Muut esille tulevat asiat:

-Valittiin tuutorivastaavaksi Sanna Launiainen.

b) Aloitteet ja anomukset:

-Ei aloitteita tai anomuksia.

c) Vanhat pöytäkirjat:

-Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:

-Kokous XIII/17 3.4.2017.

**16 § (239) Seuraava kokous**

-Seuraava kokous pidetään 19.4. klo 16:00 yhdistyksen toimistolla.

**17 § (240) Kokouksen päättäminen**

-Puheenjohtaja Henri Anttila päätti kokouksen klo 17:03.

---

Henri Anttila (puheenjohtaja)

---

Jani Paasivirta (sihteeri)